
ii) Comprueba que la ecuación zex
2+y2+x cos z−1 = 0 define a z como función impĺıcita

de x e y en un abierto de (x, y) = (0, 0) donde toma el valor z = 1. Calcula las derivadas

parciales primeras en (0, 0) de dicha función. (0.75 puntos)

iii) Aplicando los métodos estudiados en clase, calcula los extremos absolutos de f(x, y) =

(x− 1)2 + xy en D = {(x, y) ∈ R2 | y ≥ x2, y ≤ 4}. (1 punto)
4. Calcula las siguientes integrales:

i)
R R
Ω
xdxdy siendo Ω = {(x, y) ∈ R2 | y ≥ x2, y ≤ 4}. (0.75 puntos)

ii)
R R
Ω
xdxdy siendo Ω = {(x, y) ∈ R2 | x2 + y2 ≤ 4,−x ≤ y ≤ x}. (0.75 puntos)

5. Resuelve:

i)

 y
0 − 4y

x2 − 4 = 0
y(0) = −1

. (0.75 puntos)

ii) y(iv) − 2y000 + 5y00 − 8y + 4 = 0. (0.5 puntos)

iii)

(
y00 − 2y0 − 3y = 30 sin 3x

y(0) = 32, y0(0) = 0
(1 punto)




